
تمرینات آماده‌سازی پیش‌فصل پرسپولیس با چهارمین بازی دوستانه 

این تیم ادامه پیدا کرد. وحید هاشمیان بعد از بازگشت سرخپوشان از 

اردوی ترکیه تمرینات تیمش را در مرحله چابکی و سرعتی قرار داد و دو 

بازی دوستانه در برنامه‌های این تیم قرار گرفت که روز گذشته اولین 

بازی با آلومینیوم اراک بود و بازی بعدی این تیم هم با تیم لیگ یکی 

آریو اسلامشهر است. کادرفنی پرسپولیس خیلی پیگیر این بودند که 

بدانند هفته سوم لیگ قبل از فیفا دی برگزار خواهد شد یا نه که به آن‌ها 

اطمینان دادند قبل از فیفا دی فقط دو هفته ابتدایی لیگ برگزار می‌شود 

و با سفر زودهنگام تیم ملی به تاجیکستان برای حضور در رقابت‌های 

 بیست یا بیست‌ویکم شهریور 
ً
جام کافا قرار شد هفته سوم لیگ تقریبا

ماه استارت بخورد. در همین راستا هاشمیان و کادرش فعال روی این 

دو بازی تمرکز خواهند کرد و در تعطیالت لیگ روند تمرینی این تیم 

با تغییرات همراه خواهد بود. 

 آخرین وضعیت وینگر ازبک
پیش از این در خبر‌ها داشتیم که وحید هاشمیان از روندی که اوستون 

اورونوف برای بازگشت به میادین در پیش گرفته چندان رضایت ندارد 

و انتظارش این بود او حداقل از نظر بدنی در شرایط مطلوب‌تری به 

سر می‌برد. ستاره ازبک هم که تمرینات سخت تیمش در ترکیه را به 

بهانه مصدومیت از دست داد در تمرین روز دوشنبه سرخپوشان به طور 

اختصاصی کار کرد. این در شرایطی بود که او یک هفته به صورت 

نصفه و نیمه در تمرینات گروهی شرکت داشت. در این بین کادر پزشکی 

پرسپولیس سعی می‌کنند در مورد وضعیت اورونوف هیچ اظهارنظری 

نکنند؛ چراکه تا الان هر نظری داده‌اند خالف آن اتفاق افتاده است. به 

هر جهت گفته می‌شود اوستون هنوز در مواقع استارت‌های انفجاری 

دچار درد جزئی می‌شود و این نمی‌تواند اتفاق خوبی باشد. گویا کادر 

پزشکی پرسپولیس اعتقاد دارند همکارانشان در تیم ملی ازبکستان بعد 

از مصدومیت اوستون دوره آماده‌سازی خوبی را برای وی در نظر نگرفته و 

به نوعی او را ر‌ها کرده‌اند. با توجه به همین مسئله این بازیکن همچنان 

باید تمرینات سبک‌ و تقویتی را انجام دهد و زود است که بخواهد در 

بازی‌های دوستانه شرکت کند. خیلی از همبازیان اورونوف اعتقاد دارند 

او در این فصل هم شرایط ایدئالی نخواهد داشت و یکی از دلایلش 

این است که این بازیکن از انجام تمرینات سخت بدنی فراری است. 

به هر جهت په‌په لوسادا تا الان خیلی روی اورونوف وقت گذاشته که 

بتواند او را کم‌کم آماده بازگشت به میادین کند و به شرطی موفق خواهد 

شد که این بازیکن ازبک از حواشی دوری کرده و مسائلی که یک 

فوتبالیست حرفه‌ای باید رعایت کند را در دستورکارش قرار دهد. نکته 

جالب توجه اینکه اورونوف بیشترین دستمزد را از پرسپولیس دریافت 

می‌کند و تا الان هم همه‌چیز از نظر مالی بر وقف مراد او، ایجنت و 

واسطه‌هایش بوده است. 

 دورسون رایگان جدا نمی‌شود
»فرهیختگان« حدود دو هفته پیش بود که خبر داد وحید هاشمیان در 

اردوی تیمش در ترکیه به سردار دورسون گفته روی او برای فصل بعد 

حساب نمی‌کند و می‌تواند راهی تیم دیگری شود. از آن زمان به بعد 

موضع این بازیکن و ایجنتش تغییر کرد و تصمیم هر دو این شد که 

صحبتی از جدایی و فسخ یک‌طرفه نشود. درواقع مهاجم ترک همان 

مقطع تصمیم گرفت به طور منظم در تمرینات سرخپوشان شرکت 

کند و منتظر باشد تا خود باشگاه او را از لیست کنار گذاشته و بابت 

این جدایی اجباری نیز غرامت بگیرد. در همین راستا این بازیکن به 

خواسته باشگاه پرسپولیس نزد درویش رفت تا در جریان جدایی‌اش از 

جمع سرخپوشان قرار بگیرد. جالب اینکه او و ایجنت ترکش همچنان 

نظرشان این است تصمیمی برای فسخ ندارند مگر اینکه باشگاه بخواهد 

این کار را انجام دهد که در آن صورت باید با او توافق مالی شود. گویا 

دورسون حداقل نیمی از قرارداد یک میلیون دلاری‌اش را برای جدایی 

می‌خواهد درحالی‌که باشگاه پرسپولیس به دنبال این است تا رضایتنامه 

او را به مانند الکسیس گندوز به صورت رایگان صادر کند. طرفین قرار 

 
ً
است فردا نشست دیگری در همین راستا برگزار کنند. فعلا شرایط کاملا

به نفع دورسون است، از این جهت که او فهمیده باشگاه پرسپولیس 

چاره‌ای جز خارج کردن نام او از لیست ندارد و به نوعی مجبور است 

غرامت دهد. مگر اینکه درویش و هاشمیان تصمیم بگیرند نام دورسون 

را در لیست نگه دارند و شرایطی را به وجود آورند که خود او درنهایت 

تصمیم به فسخ یک‌طرفه بگیرد. 

 پرسپولیس فقط 16 بازیکنش را ثبت کرده است
سازمان لیگ به باشگاه‌های لیگ برتری تا روز یکشنبه )سه روز پیش( 

مهلت داده بود تا با پرداخت بدهی‌های خود قرارداد بازیکنان خود را 

در این سازمان ثبت کنند، در غیر این صورت با جریمه 5 میلیاردی 

مواجه می‌شدند. در این میان باشگاه پرسپولیس بخشی از 

بدهی‌اش را پرداخت و مابقی قرار شد از محل درآمد‌های 

این تیم کسر شود. اما در مورد ثبت قرارداد بازیکنان این 

تیم گفتنی است که سرخپوشان فقط قرارداد 16 بازیکن 

خود را ثبت کردند که همه این نفرات از بازیکنان فصل 

پیش این تیم بودند. درواقع باشگاه پرسپولیس 

هنوز قرارداد بازیکنان جدید و تمدیدی‌های خود را که رقم‌های سنگینی 

دارند، ثبت نکرده است. غیر از پرسپولیس باشگاه‌های سپاهان، استقلال، 

گل‌گهر و چند باشگاه دیگر هم همین وضعیت را دارند. این باشگاه‌ها 

در حال رایزنی با سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال هستند تا مانع اجرای 

قانون عدم افزایش قرارداد بازیکنان تا بیش از 30 درصد شوند. قانونی که 

 اکثر تازه‌وارد‌های پرسپولیس و باشگاه‌های 
ً
اگر بخواهد اجرا شود تقریبا

نامبرده با مشکل ثبت قرارداد مواجه خواهند شد. مسئله سقف بودجه 

نیز یکی دیگر از معضلات باشگاه‌ها است که امیدوارند این بار هم در 

لحظه آخر با اضافه شدن بند‌هایی سقف بودجه باشگاه‌ها افزایش یاید. 

 تصمیم جدید سازمان لیگ 
باشگاه پرسپولیس روز دوشنبه اعلام کرد هیئت مدیره این باشگاه مخالف 

برعهده گرفتن هزینه‌های مربوط به امنیت بازی‌های این تیم در ورزشگاه 

خانگی است. وقتی در این مورد پیگیر شدیم به نکته قابل توجهی 

برخوردیم. اینکه سازمان لیگ و فدراسیون برای سالم‌سازی فضای 

ورزشگاه‌ها از باشگاه‌های پرطرفدار خواسته‌اند با نصب دوربین‌های 

ویژه روی سکو‌ها به نوعی به امنیت سکو‌ها کمک کنند و بودجه‌ای از 

درآمد‌های خود را به این موضوع اختصاص دهند. گویا نه تنها درویش 

بلکه دیگر مدیران باشگاه‌ها هم با این موضوع مخالفت کرده و نظرشان 

این است که چنین هزینه‌هایی باید برعهده کمیته برگزاری مسابقات 

باشد. مخصوصا اینکه سازمان لیگ و فدراسیون هیچ شفاف‌سازی 

بابت درآمد‌ها از مسابقات ندارند و مدام دنبال بهانه‌ای می‌گردند تا 

 نیز از دو باشگاه پرسپولیس و 
ً
از باشگاه‌ها دریافتی داشته باشند. اخیرا

استقلال بابت هر بازیشان که در فصل گذشته با VAR برگزار شد، 

مبلغ 500 میلیون تومان از محل درآمد آن‌ها در سازمان لیگ کسر 

 این رقم برای فصل آینده افزایش پیدا خواهد کرد 
ً
شد و احتمالا

 سرخابی‌ها هیچ دریافتی از تبلیغات محیطی و محل 
ً
تا عمال

بلیت‌فروشی‌ها نداشته و مبلغی را هم بدهکار شوند!

گر مرا نمی‌خواهید غرامت بدهید تا فسخ کنم دورسون خطاب به درویش: ا

اورونوف همچنان با درد تمرین می‌کند
درآمدزایی دوبارهٔ سازمان لیگ از سرخابی‌ها
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

گردان مانولوپولوس   رقابت شا
با غول‌ها در کاپ آسیا

 مأموریت سخت در عربستان

تیم ملی بسکتبال ایران در شرایط حساسی قرار دارد و شاگردان 

مانولوپولوس یونانی از امروز عصر باید به مصاف رقبایی 

سرسخت بروند. رقابت با غول‌های آسیا در شرایطی که تیم 

ملی در دوره قبلی روی سکو نرفت و حالا ملی‌پوشان باید با 

انگیزه‌ای دوبرابر به زمین بروند. ایران با گوام، ژاپن و سوریه 

هم‌گروه است و اگرچه کنفدراسیون بسکتبال آسیا از ایران به 

عنوان یکی از مدعیان نام برده اما با توجه به شرایط آماده‌سازی 

ایران و رقبا و نحوه قرار گرفتن در گروه‌ها، کار بسیار سختی 

برای رفتن روی سکو داریم. این در حالی است که تیم ملی 

چند مهره خوب خود را نیز در اختیار ندارد. 

 از رقبا چه می‌دانیم؟ 
اگرچه تیم ملی گوام نخستین‌بار است که در مسابقات کاپ 

آسیا حضور دارد و رقیب شناخته‌شده‌ای برای ایران نیست اما 

ژاپن سرسخت‌ترین رقیب ماست. ایران و ژاپن تاکنون 14 بار 

مقابل یکدیگر قرار گرفته‌اند که 7 برد سهم ایران و 7 برد هم 

ژاپن بوده است و باید دید در پانزدهمین تقابل این دو تیم که 

جمعه 17 مرداد برگزار می‌شود، کفه ترازو به نفع کدام تیم 

سنگین خواهد شد. سومین رقیب ایران هم کشور سوریه است 

که تاکنون 3 بار با هم بازی داشته‌اند و هر سه بار ایران برنده از 

زمین خارج شده است. به نظر نمی‌رسد سوریه و گوام رقبای 

سرسختی برای ایران باشند اما دیدار برابر ژاپن بسیار حائز 

اهمیت است، چون سرگروه مسابقات به طور مستقیم راهی 

مرحله نهایی خواهد شد. 

 نبود گارد راس
به نظر می‌رسد غیبت بهنام یخچالی، گارد راس تأثیرگذار تیم 

ملی یکی از بزرگ‌ترین مشکلات سرمربی تیم ملی باشد. کادر 

فنی تیم ملی نتوانسته جایگزینی با کیفیت مشابه برای یخچالی 

که به دلیل مسائل شخصی از حضور در این مسابقات انصراف 

داده، پیدا کند و حالا نگرانی جدی در ساختار حمله وجود 

دارد. نبود بازیکنان مطرح در ترکیب تیم ملی به دلایلی نامعلوم 

یکی از نگرانی‌های بزرگ بسکتبالی‌هاست، در این بین اما 

حضور پدیده‌ای مثل سینا واحدی در اولین حضورش در کاپ 

آسیا و باتجربه‌هایی مثل ارسالن کاظمی می‌تواند برگ برنده 

ایران باشد. کیفیت تیم ملی چطور خواهد بود و چقدر امید 

به حضور درخشان برابر تیم‌های بزرگ خواهیم داشت؟ از 

اولین دیدار همه چیز مشخص خواهد شد. امروز ساعت 

18:30 ایران و گوام در جده به مصاف یکدیگر خواهند رفت. 

دیداری که شروع ماجراجویی ایرانی‌ها در کاپ آسیا 2025 

خواهد بود. 

کیچ، هاشمیان را امیدوار کردند اوریه و با

خبری از دورسون نبود
پرسپولیس در حالی عصر روز گذشته به مصاف آلومینیوم اراک 

رفت که وحید هاشمیان سه تغییر در ترکیب اصلی تیمش 

در مقایسه با دو بازی دوستانه قبل داشت. به این ترتیب 

که سرژ اوریه جانشین یعقوب براجعه شد، مارکو باکیچ 

هم جای محمد خدابنده‌لو را گرفت و سروش رفیعی نیز 

به‌جای رضا شکاری بازی کرد. تغییراتی که قابل حدس بود؛ 

چرا‌که هاشمیان روی آماده‌سازی اوریه و باکیچ و هماهنگی 

سرخپوشان با آنها خیلی حساب کرده است. مخصوصا اینکه 

پرسپولیس در هفته دوم لیگ باید به مصاف سپاهان برود و 

هاشمیان نظرش این است که اوریه و باکیچ تا آن بازی باید 

به فرم مطلوب رسیده باشند. هر‌چند اوریه بعید است به این 

زودی‌ها به فرم ایدئالش برگردد و فعال بازیکن یک‌نیمه‌ای 

است. البته قبل از بازی روز گذشته مربیان پرسپولیس به 

اوریه سپرده بودند که هر موقع احساس خستگی شدید 

کرد درخواست تعویض بدهد، چرا‌که نباید فشار زیادی را 

متحمل شود. امید عالیشاه و وحید امیری به مانند دو بازی قبل 

پرسپولیس نیمکت‌نشین بودند تا مشخص شود کار سختی 

برای بازگشت به ترکیب اصلی دارند. نکته قابل توجه اینکه 

علی علیپور با خواسته خودش با سر بانداژ‌شده بازی می‌کرد 

و همین مسئله باعث شده بود در سرزنی‌ها احتیاط زیادی 

به خرج دهد تا مبادا ابروی شکافته‌شده‌اش دچار خونریزی 

شود. سردار دورسون که روز گذشته برای فسخ قرارداد با 

پرسپولیس نزد درویش رفته بود در بازی دوستانه به کار گرفته 

نشد. همین طور اوستون اورونوف که فعلا شرایط بازی کردن 

را ندارد.

اتفاقی جالب در بازی دوستانۀ سرخپوشان

‌بیفوما ایستگاهی‌زن جدید 
پرسپولیس

پرسپولیس در بازی روز گذشته خود مقابل آلومینیوم موفق 

شد روی یک ضربه ایستگاهی که توسط تیوی بیفوما زده 

شد به گل برسد. شماره 23 تازه‌وارد سرخپوشان وقتی تیمش 

در جناح چپ پشت محوطه جریمه صاحب ضربه کاشته 

شد، در حضور سروش رفیعی پشت توپ ایستاده و با یک 

ضربه فنی و زیبا گل اول بازی را به ثمر رساند. خیلی وقت 

بود که پرسپولیس روی چنین ضرباتی به گل نرسیده بود. 

عجیب‌تر این بود که به بیفوما اجازه داده شد پشت توپ 

بایستد؛ چرا‌که حداقل در دو فصل اخیر برخی از بازیکنان 

پرسپولیس اجازه نمی‌دادند غیر از خودشان کسی پشت توپ 

بایستد. اتفاقی که در بازی دوستانه با آلومینیوم خالف آن را 

شاهد بودیم و احتمالا بیفوما با درخشش در تمرینات توانسته 

اعتماد مربیانش را برای زدن ضربات ایستگاهی جلب کند و 

این روند همچنان ادامه خواهد داشت. ظاهرا غیر از بیفوما، 

باکیچ هم می‌تواند در ضربات ایستگاهی تأثیرگذار باشد و 

احتمالا او هم یکی از نفراتی باشد که در فصل پیش رو پشت 

این ضربات بایستد.

گزارش

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

چهارشنبه ۱۵ مرداد 1404 

شماره  44۷۷

فعالیت هفته‌های اخیر نقل و انتقالاتی 6 تیم بزرگ فوتبال انگلیس اخبار 

خیره‌کننده و قابل‌توجه کم نداشته اما صحبت‌های روز شنبه سون هیونگ 

مین مبنی بر پایان یافتن 10 سال حضورش در اردوی تاتنهامی‌ها را باید 

مهم‌ترین رویداد پیش‌فصل زنبق‌های سفید دانست. برای درک میزان 

تأثیرگذاری شماره 7 دهه اخیر هاتسپر،  توجه به گل‌های ‌زده او کافی به 

نظر می‌رسد. کاپیتان تیم ملی کره‌جنوبی با آمار 173 مرتبه فرو ریختن 

دروازه رقبا از جمع سفید‌های لندن جدا می‌شود و طبق شواهد حداقل 

تا چندسال آینده قرار است عنوان بهترین گل‌زن خارجی تاریخ تاتنهام 

به نام سون هیونگ مین حک شود. 

فوتبال آسیا بازیکن بزرگ و بادوام در 5 لیگ معتبر دنیا کم نداشته اما 

دستاورد‌های شخصی هیونگ مین جذاب‌تر از پارک جی سونگ، 

هموطنش در منچستریونایتد یا چا بوم کئون در بوندس لیگا آلمان 

 به رکورد‌های فوتبالیست‌های ژاپنی مثل شینجی کاگاوا و 
ً
بوده و کامال

 در تابستان 2015 وقتی که مدیران تاتنهام 
ً
ناگاتومو می‌چربد. احتمالا

برای خرید وینگر گل‌زن بایرلورکوزن به اندازه 30 میلیون یورو دست به 

جیب می‌شدند خیلی بابت تبدیل شدن خریدشان به هفتمین بازیکن 

باسابقه خود امیدوار نبودند. کاپیتان 2 فصل اخیر تاتنهام بیشترین بازی 

را در تیم لندنی زیرنظر پوچتینو با 203 مرتبه حضور در مستطیل سبز 

انجام داده و پیش از رسیدن تعداد بازی‌هایش به عدد 455 جدایی‌اش را 

با هواداران تیمی در میان گذاشت که تأثیر بسزایی در تبدیل شدن جوان 

مستعد 23 ساله به فوتبالیست پخته 33 ساله داشتند. 

جذاب‌ترین فصل دوران ورزشی این فوتبالیست اهل کره جنوبی به فصل 

2022-2021 برمی‌گردد که با ثمر رساندن 23 گل به همراه محمد 

صلاح مالک کفش طلای لیگ برتر انگلیس شد. البته افتخارات شخصی 

سونالدو را نباید به مورد اشاره‌شده تقلیل داد و گل جذابش برابر برنلی او را 

به جایزه پوشکاش سال 2020 رساند. سون تنها آسیایی است که در لیگ 

برتر انگلیس بیش از 100 گل به ثمر رسانده و با آمار 127 گل در کنار 

جیمی فلوید هاسلبنک به جایگاه شانزدهم تکیه ‌زده‌اند و رکورد الماس 

شرق آسیایی از گل‌های‌ زده نامدارانی مثل رابی کین، آنلکا، دوایت یورک، 

لوکاکو و دروگبا تحسین‌برانگیزتر است. همچنین فوتبالیستی که سابقه 55 

مرتبه به میدان رفتن در لیگ قهرمانان اروپا را دارد و با 19 عبور دادن توپ از 

خط دروازه، گلزن‌ترین آسیایی این تورنمنت است پاداش درخشش‌هایش 

را با 9 مرتبه انتخاب به‌عنوان بازیکن سال آسیا گرفته و کارنامه‌اش بسیار 

شکوهمندتر از دیگر آسیایی‌های نام آشنا تفسیر می‌شود. 

البته آخرین خاطرات او از تیم تاتنهام برخلاف بسیاری از بزرگان تاریخ 

هاتسپر تلخ نیست؛ چون تیم لندنی با کاپیتانی هیونگ مین در تاریخ 31 

اردیبهشت 1404 بعد از 41 سال طعم قهرمانی در رقابت‌های اروپایی را 

چشید و بعد از 17سال وقفه افتادن یک جام جدید به ویترین افتخاراتش 

اضافه شد. از تیم لس‌آنجلس اف‌سی به‌عنوان مقصد شماره 7 فصول 

اخیر تاتنهام یاد می‌شود و با پیوستن به این 

تیم کنفرانس غرب دوباره حضور در 

کنار هوگو لوریس را تجربه 

 . می‌کند

نگ  هیو ن  سو

مین شاید به‌اندازه 16 سالگی که خانه را به مقصد تیم‌های پایه هامبورگ 

آلمان ترک کرد انگیزه و عطش برای موفقیت نداشته باشد؛ ولی هنوز 

اهداف زیادی انتظار بازیکن بزرگی را می‌کشد که در سال 2022 رتبه 

یازدهم را در مراسم توپ طلا به دست آورده است. کاپیتان ببر‌های آسیا 

 دوست دارد در چهارمین حضورش در جام‌جهانی مثل دوره 2014 
ً
قطعا

و 2018 در نقش گل‌زن ظاهر شود تا رکورد گل‌های زده‌اش در بزرگ‌ترین 

آوردگاه فوتبالی جهان فراتر از عدد 3 برود و دیگر پارک جی سونگ و آن 

یونگ هوان شرکایش در جدول برترین گل‌زن‌های جنگجویان تایگوک 

در جام‌جهانی نباشند. همچنین آخرین قهرمانی کره‌جنوبی در جام 

ملت‌های آسیا در سال 1960 کسب شده و هیونگ مین 

در صورت آویزان نکردن کفش‌هایش تا سال 2027 و 

دعوت به اردوی تیم ملی، تمام تلاشش را در پنجمین 

حضورش در جام ملت‌های آسیا می‌کند تا مثل سال 

2011 و 2024 کشورش در یک‌قدمی فینال طعم تلخ 

شکست را نچشد و همچون دوره 2015 نایب‌قهرمانی 

توفیقش نباشد. 

سون با 173 گل و لقب بهترین گلزن غیرانگلیسی در تاریخ تاتنهام ماندگار است

بهترین آسیایی تاریخ به دنبال ماجراجویی جدید
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


